

Путь к мужскому здоровью

Мавит. И простатит отступает...



Эта информация для мужчин, которые любят себя, и для женщин, которые любят своих мужчин!

Речь пойдет о простатите. Факторы, ведущие к его развитию, довольно часто встречаются в нашей жизни – переохлаждение, запоры, «сидячая» работа, малоподвижный образ жизни и т. д. Этот недуг довольно коварен, он может какое-то время не слишком беспокоить больного, т. к. поначалу его симптомы сглажены и не доставляют особых неудобств. Вследствие этого многие предпочитают отсидеться дома, вместо того чтобы обратиться к специалисту. Как следствие, болезнь затягивается и перерастает в хроническую форму. И тогда ее лечение превращается в настоящую проблему.

Однако помочь больному можно, ведь сейчас есть МАВИТ (УЛП-01 «ЕЛАТ») – устройство для лечения хронического простатита, в том числе и на фоне аденомы предстательной железы, а также простатовезикулита, уретропростатита и эректильной дисфункции. Он выпускается свыше десяти лет и активно применяется в лечебных учреждениях и домашних аптечках у населения. МАВИТ – единственное портативное физиотерапевтическое устройство для лечения заболеваний предстательной железы, являющихся типичными симптомами хронического простатита и аденомы простаты. МАВИТ действует на организм мягко и бережно, позволяя лечиться им даже тем больным, которым противопоказаны традиционные способы лечения.

В заключение хотелось бы дать несколько рекомендаций мужчинам, для которых собственное здоровье – не пустой звук. Хроническое воспаление предстательной железы – это заболевание, избежать которое значительно проще, чем вылечить. Подробнее о методах лечения и вопросах сохранения здоровья узнайте из книги Н. Е. Ларинского «Победа над болью».

МАВИТ продается в аптечной сети, на выставках-продажах, его можно заказать наложенным платежом.

Звоните круглосуточно по телефону завода. Звонок по России бесплатный! 8-800-200-01-13

Наш сайт в Интернете: www.elamed.com



Алмаг лечит позвоночник, суставы и...



Осенью обостряются многие болезни. Не избегают обострений больные суставами и пораженный остеохондрозом позвоночник. Методов лечения множество. Один из них – физиотерапевтические процедуры, в частности, магнитотерапия – воздействие на пораженные органы магнитным полем.

АЛМАГ-01 – аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Основные показания к лечению

АЛМАГом: остеохондроз позвоночника, артриты и артрозы, гипертоническая болезнь, бронхиальная астма, панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, нейродермит, гинекологические и другие распространенные заболевания.

АЛМАГ способствует снятию симптомов воспаления, исчезновению боли, возвращению работоспособности.

АЛМАГ устроен так, что им удобно проводить лечение самому пациенту (без посторонней помощи). Его четыре лечебных индуктора, связанные между собой в гибкую цепочку, легко обернуть вокруг сустава, на них можно лечь спиной. АЛМАГ оказывает на организм щадящее действие и применяется практически в любом возрасте. Им можно лечиться даже ослабленным больным, пожилым людям и кому другое лечение противопоказано.

Подробнее о методах лечения и вопросах сохранения здоровья узнайте из книги Н. Е. Ларинского «Победа над болью».

НОВИНКА! В настоящий момент Елатомский приборный завод начал выпуск нового высокотехнологичного аппарата АЛМАГ-02. Он имеет неоспоримые достоинства, которые выделяют его из общей серии магнитотерапевтических аппаратов для домашнего применения. Узнать обо всех возможностях аппарата можно на наших выставках-продажах и по телефону «горячей линии».

Позвонив по телефону «горячей линии» 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный), вы узнаете о ближайшей выставке-продаже в вашем городе. Мы ждем ваших звонков круглосуточно.

Болят ВСЕ СУСТАВЫ, что делать? Полиартрит в вопросах и ответах

Что такое полиартрит?

Полиартрит является заболеванием, связанным с одновременным или последовательным воспалением нескольких суставов. По данным медицинской статистики, сегодня в мире тем или иным заболеванием суставов страдает **каждый третий человек**. В зависимости от причин, его вызвавших, полиартрит может быть инфекционным, обменным (или кристаллическим), ревматоидным (или системным) и посттравматическим.

Как проявляется полиартрит (симптомы)?

Симптомы полиартрита определяются видом заболевания и причинами его возникновения. Для инфекционного артрита, проявляющегося на фоне инфекции, характерно покраснение и опухание кожи над суставом, ограничение подвижности.

Ревматоидный полиартрит на ранних стадиях проявляется чувствительностью суставов к смене погодных условий. Сначала пациент не ощущает сильной боли, и припухлости над суставами являются едва заметными. Может наблюдаться снижение аппетита и веса, а также повышение температуры и заболевания некоторых внутренних органов.

Диагностика полиартрита

Диагностика полиартрита заключается в комплексном обследовании. Как правило, диагноз основывается на лабораторной диагностике, анамнезе заболевания, анамнезе жизни, рентгенографии, артрографии, томографии, термографии, цитологическом и микробиологическом исследовании суставной жидкости и других методах.

Как лечиться?

Уже первые признаки заболевания являются поводом немедленного обращения к врачу. Нужно помнить, что лечить полиартрит надо постоянно, особенно это касается ревматоидного полиартрита.

Кроме того, своевременные поддерживающие курсы физиотерапии необходимы для профилактики обострений заболевания. Основные лечебные мероприятия проводятся для улучшения обмена веществ и устранения причин, которые могут привести к развитию болезни. Лечение должно быть комплексным, а именно – лекарства в сочетании с **физиотерапевтическими процедурами**. При лечении полиартрита, особенно при хронической его форме, необходимо регулярное лечение в условиях санатория с соответствующей специализацией или в стационарах больниц с хорошей физиотерапевтической базой. Больной должен все время находиться под диспансерным наблюдением и несколько раз в год проходить поддерживающие курсы для профилактики обострений. Но, к сожалению, стационарное лечение для большинства больных, особенно жителей периферии, обеспечить крайне сложно. Тем не менее, выход есть! Это – самостоятельное лечение дома. С помощью портативных физиотерапевтических аппаратов сейчас стало возможно в комфортных домашних условиях проводить нужные процедуры, как в качестве монотерапии, так и при комплексном лечении, и делать это можно так часто, как того требует состояние больного. В частности, при этой болезни очень хорошо зарекомендовала себя магнитотерапия. Магнитное поле обладает обезболивающим действием и усиливает местное кровообращение и обмен веществ в организме в несколько раз. Это дает возможность снять отек и боль, ликвидировать воспалительные процессы в суставах и, тем самым, облегчить состояние пациента, даже когда недуг имеет тяжелую форму.



Чем лечить больные суставы?

Для лечения полиартрита очень хорошо подходит АЛМАГ-02 – современный высокотехнологичный магнитотерапевтический аппарат Елатомского приборного завода. Он был разработан специально для медицинских учреждений, но сейчас активно применяется в домашних аптечках. Ценность АЛМАГа-02 и его кардинальное отличие от других портативных физиотерапевтических приборов состоит в том, что он обеспечивает одновременное лечение сразу нескольких зон, т. к. имеет большую площадь воздействия. А при полиартрите, как мы уже говорили, поражается сразу несколько суставов. Вот тогда, у него большая сила и глубина проникновения магнитного поля, которая позволяет легко достать до глубоко расположенных суставов. И, в-третьих, в электронной памяти аппарата записана специальная программа, в которой все необходимые параметры магнитного поля подобраны наилучшим образом для лечения именно этого заболевания.

Как приобрести АЛМАГ-02?

Приобретайте АЛМАГ-02 и другие физиоприборы ЕЛАМЕД в аптечной сети, на выставках-продажах или заказывайте наложенным платежом по адресу: 391351, Рязанская область, Елатьма, ул. Янина, 25, ОАО «Елатомский приборный завод».



Внимание! Приобретайте АЛМАГ-01, АЛМАГ-02, Мавит (УЛП-01 «ЕЛАТ») на выставке-продаже в Магнитогорске

11, 12 и 13 сентября

с 10.00 до 18.00 в магазинах «Медтехника Интермед»

ул. Октябрьская, 19 (напротив поликлиники МСЧ ОАО «ММК» на Набережной);
ул. Советская, 141 (рядом с гор. больницей № 3 (трестовская),
ул. Советская, 217 (рядом с новой поликлиникой МСЧ ОАО «ММК»),
пр. К. Маркса, 115 (остановка «Гастроном»). Телефон для справок (3519) 220-751.

Телефон «горячей линии» 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный).
В невыставочные дни аппараты можно приобрести по вышеуказанным адресам или в аптеках города:

Социальная аптека фонда «Металлург», пр. Сиреневый, 12;
«Аптеки здоровья», пр. К. Маркса, 105, пр. К. Маркса, 147, ул. Калмыкова, 12, ул. Труда, 25.

Или наложенным платежом с завода, позвонив по бесплатному номеру 8-800-200-01-13, или отправить заявку по адресу: 391351, ул. Янина, 25, г. Елатьма, Рязанская обл. E-mail: admin@elamed.com www.elamed.com ОГРН 1026200861620

Звоните по бесплатному круглосуточному телефону завода 8-800-200-01-13!

Сайт в Интернете: www.elamed.com ОГРН 1026210861620 Все для здоровья, здоровье для вас!

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ